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آسكوسپورهاي كدام عامل بيماريزا مثل مخمرها جوانه مي زنند؟

Taphrina deformansVenturia inaequalis

Polystigma ochraceumPyricularia oryzae 
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rotfootdiseaseBakana  معرف كدام بيماري است؟&
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جهت كاهش شدت بيماري بلاست برنج كدام گزينه موثر مي باشد؟

;4<=3�>8 !?458�" @A B0 C84:D"0;4<=3 8EB !?4543 $F&  C&G�0 !?45
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 به كدام صورت مي باشد؟smedicaginizaPseudopeziزمستان گذراني قارچ 

C*+"&H� E $DI>/ .43 J�  .E/ ;&+KF&,A 4> ;&+6K+LC*+"&H� E $DI>/ .43 J�  .E/ ;&+KD>�, 4> ;&+6K+L

$M/NL 947 E $%4" /8 OE�61"0$M/NL 947 E $%4" /8 /&H"&+6F

4

��

��

-

..

..

 كدام گزينه مي باشد؟pomiSpilocaeaمرحله جنسي قارچ 

Alternaria solaniPseudopeziza medicaginis

Sclerotinia sclerotiorum Venturia inaequalis

5

��

��

-

..

..

كنيديوفورها كوتاه و كنيدي ها بطور زنجيري روي آن تشكيل مي شوند، پريتسيوم داراي زوائد رشته اي و در عبارت """"

"""" بيانگر كدام قارچ مي باشد؟ . آسك قرار دارد و در روي چغندرقند ايجاد بيماري مي كند5-3داخل آن 

.Uncinula sp.Erysiphe sp.Sphaerotheca sp.Podosphaera sp
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سمپاشي با سموم گوگردي در جهت كنترل كدام بيماري بهترين نتيجه را مي دهد؟

&L (TU" 9*+:"V+" C4+" $12&34W (6708 9*+:"V+" XYFA
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 جزء كدام رده از قارچها است؟melleaArmillariaعامل بيماري پوسيدگي سفيد ريشه 

43 !K>4L&1"A43 !K>4L&>*>B4 43 !K>4L&>*>�D+5 43 !K>4LE00 
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زمستان گذراني قارچ به صورت اسكلروت روي غده ها در خاك يا ميسليوم روي بقاياي گياهي است و مرحله«عبارت 

بيانگر كدام عامل بيماري زا است؟.»  مي باشدcucumerisrusThanatephoجنسي آن 

Armillaria mellea Phyllactinia guttata

Venturia inaequalisRhizoctonia solani 
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 صحيح است؟atusappendiculUromycesكدام گزينه در مورد عامل زنگ لوبيا 

X+61+"E�1+L E X+[&F0X+61+"E�54L E \K5E�D3

X+61+"E�54L E X+[&F0X+61+"E�1+L E \K5E�D3
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زرشك و ماهونيا در كدام بيماري به عنوان ميزبان واسط شناخته مي شوند؟

;*=) 8/B ]�B;*=) C4+" ]�B;*=) /41?A X34+";*=) ^4_=, X34+"

11

����

-

....

cariesT و foetidaTilletiaكدام گزينه به ترتيب در مورد ديواره كلاميدوسپورهاي  acontroversT و .  صحيح.

مي باشد؟

`4a b(c6d *=e J/N  .43 $1G? bXGYLXGYLb`4a b(c6d *=e J/N  .43 $1G?

`4a bXGYL b(c6d *=e J/N  .43 $1G?(c6d *=e J/N  .43 $1G? b`4a bXGYL
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در كدام بيماري خوشه هاي آلوده گندم ارتفاع بلندتري نسبت به خوشه هاي سالم دارند؟

^4_=, X34+"8/B ]�B/41?A X34+"C4+" ]�B
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تنها راه مناسب براي كنترل سياهك ذرت كدام گزينه است؟

("4fF ;&f" 4  /Eg  (�&:M*dX+fDK+" ;&f" 4  /Eg  (�&:M *d

/Eg  ;4<=3 8EB !?45;E4hL i4DGK� .43*>�G+3 B0 C84:D"0
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 ميلادي با ايجاد بيماري روي سيب زميني در ايرلند منجر به قحطي گرديد، در روي1840اين قارچ در سال  عبارت """"

بيانگر كدام عامل بيماريزا است؟ كنيديوفورهاي منشعب كنيديهاي شفاف ليمويي شكل با يك نوك توليد مي كند""""

Phytophthora infestancePythium ultimum

Peronospora tabacinaPhytophthora citrophthora
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 ليتر آب بدست مي آيد؟20 گرم آهك زنده در + 20 گرم سولفات مس 70كدام سم از تركيب 

 *+"45klkE8�  m&6TL^4D,45!>E0�,&5
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در كدام قارچ كنيديوفورها دو شاخه بوده و در انتهاي هر شاخه يك ديسك نعلبكي شكل وجود داشته و در اطراف هر

ديسك چند استريگما وجود دارد و در روي هر استريگما يك كنيدي تشكيل مي شود؟

.Bremia sp.Plasmopara sp.Peronospora sp.Pythium sp
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كدام گزينه تاثير روشنايي بيش از حد در گياه  مي تواند باشد؟

8&? (L m4co *p B0 q+  C4+) r+oE�65 C84L.8&? (L V>�IF C4+) r+oE�65 C84L.

8&? (L C4F&5 C4+) *%.8/0*� C4+) *% �  .�+s4F.
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تاثير دارند؟) احتمالاً روي چربي غشا(كدام مواد آلوده كننده  جوي روي قابليت نفوذ غشائ هاي سلولي 

OB0 *+K50 (  E ^B0OB0 *+K50 (  E r+D"0 (K50�, O0�D+�

/&:2&" *>�>*+�0 E OB0 *+K50 ( r+D"0 (K50�, O0�D+� E ^B0
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علائم كمبود كدام عناصر نخست در برگهاي تحتاني ظاهر شده و سپس گسترش مي يابد؟

t>N+=L E �:Ko uOB0vL E t+K65 u\3At>N+=L E �:Ko u\3AvL E t+K65 uOB0
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با زياد شدن پتاسيم در خاك جذب كدام عناصر توسط گياه كاهش مي يابد؟

t>N+=L E vLt+K65 E \3A\3A E vLt>N+=L E t+K65
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اولين علائم ظاهري اين عنصر عبارت از مرگ نوك هاي رويشي و افزايش بيش از حد تعداد شاخه هاي جانبي استعبارت """"

-و رشد ريشه به تعويق افتاده و قدرت گلدهي و باردهي گياه به شدت كاهش مي يابد و بافت پارانشيمي در بافتهاي ذخيره

"""" بيانگر كدام ريز مغذي است؟ .اي فاسد مي شود

� .E/\3AvL
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كم برگي و روزت درختان سيب، گلابي، گوجه و مو در اثر كمبود كدام عنصر بوجود مي آيد؟

\3A.E/vLOB0
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chamberSolarبراي كنترل كدام بيماري به كار مي رود؟ 

.N547 .4_>/4f+ ^&D>B ^4D7/8 B&+6+K+F/E

43*F4f�80B /g  .4_>/4f+ 
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 برگي بوته هاي4-2محلول كدام ماده سبب تحريك حفاظت سيستميك در خيار عليه بيماري سفيدك پودري در مرحله 

خيار مي گردد؟

O4:Ko!>4=6" t>*".E/ O4:2&"t+K65 O0�D+�
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ديتيوكارباماتها با تاثير بر كدام قسمت از سلولهاي قارچي سبب از بين رفتن آنها مي شوند؟

(2&6" w4Yx(2&6" C/0&>8(K:=F .4_f>N�Am&6" r708 $DK3
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كاربندازيم جزء كدام يك از تركيبات قارچ كشي مي باشد؟

\+F4K50O4�4o&+F43 X+F&+  (D�AmEB0*+f>N= 
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كدام قارچكش جزء تركيبات ضد سنتز ارگسترول مي باشد؟

r+FB&o ;&+=+L&2AmEB4�&1+,E�,\>*+K+D"# r+K5y4DL
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oxidaseGlucoseتوسط كدام آنتاگونيست توليد مي شود؟ 

Talaromyces flavusPseudomonas fluorescens

.Trichoderma sp.Gliocladium sp
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كدام پاتوژن پلي اتيك مي باشد؟

V+" (TU" 9*+:";*=) /41?A X34+"

O4G5�L ^4D7/8 .0N+D"�F |E�>EO#x ]�B
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